

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму фахового молодшого бакалавра
галузі знань 10 Природничі науки
спеціальності 101 Екологія
Відокремленого структурного підрозділу
«Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж»
Національного лісотехнічного університету України»

Підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 101 Екологія – важливе завдання сьогодення. Ця потреба викликана необхідністю у фахівцях для роботи у сфері захисту навколишнього середовища від впливу військових дій, охорони довкілля та збалансованого природокористування.

ВСП «Закарпатський лісотехнічний фаховий коледж НЛТУ України» має значний досвід, кадровий потенціал та достатню матеріально-технічну базу для забезпечення виконання завдань освітньо-професійної програми «Екологія та охорона навколишнього середовища».

Освітньо-професійна програма (ОПП), що рецензується, розроблена робочою групою після детального аналізу ринку праці в сфері охорони довкілля, вимог Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія», затвердженого Міністерством освіти і науки України, а також консультацій з педагогічними працівниками, потенційними роботодавцями та студентами.

ОПП складає 180 кредитів, що містить аудиторну та самостійну роботу студентів, практичну підготовку, а також регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та інструменти реалізації освітнього процесу. Дана програма пропонує комплексний підхід до вивчення питань у галузі екології, охорони навколишнього середовища та природокористування через теоретичне та практичне навчання.

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію. Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання, пропонує системний підхід до вирішення сучасних екологічних проблем на локальному, регіональному та національному рівнях.

Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, відображують актуальний зміст не лише для природоохоронної діяльності, а й курортології та екологічного туризму для регіону Закарпаття.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін і змісту програми та представлене викладацьким складом із досвідом роботи у даній галузі. Зважаючи на викладене, вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» є актуальною та відповідає вимогам та може бути рекомендована для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

Рецензент:

Директор департаменту екології
та природних ресурсів Закарпатської ОДА



Юрій ШПОНТАК